Pour votre confort et pour faciliter 'accés a la cérémonie des voeux de David Kimelfeld,
Maire du 4°™ arrondissement de Lyon, le mercredi 22 janvier a 19h a la Maison des Associa-

tions (28 rue Denfert-Rochereau), une navette gratuite sera mise en place a partir de 18h30.

- arrét "Pont Churchill” de la ligne 38, direction Caluire, montée de la Boucle,
- arrét “Joannes Ambre” de la ligne C13, grande rue de la Croix Rousse,

- arrét rue Hermann Sabran, en face de la caserne des pompiers,

- arrét "Serin Saint Charles des lignes 2 et 45, en face du 2 place de Serin,

- arrét "Hénon" de la ligne 33, direction Rillieux au 44 boulevard des Canuts.
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Départ du 1° arrét “Hénon” de la ligne 33, direction
Rillieux au 44 boulevard des Canuts, a droite
montée de la Boucle, a droite cours d’Herbouville,
demi-tour avant le pont de Lattre de Tassigny, cours
d’Herbouville, 3 gauche montée de la Boucle, 2¢™e
arrét  “Pont _Churchill”, montée de la Boucle,
prendre la direction Hopital Croix Rousse sur la
montée de la boucle, a droite rue du Dr Henri Dor, a
gauche rue de Margnolles, grande rue de la Croix
Rousse, 32™¢ arrét “Joannés Ambre” de la ligne C13,
a droite rue Hénon, a droite rue de Cuire, a gauche
rue Henri Chevalier, 4°™¢ arrét rue Hermann Sabran,
en face de la caserne des pompiers, rue Philippe de
Lassalle, a droite rue Bony, a droite boulevard de la
Croix Rousse, a droite montée des Esses, au rond
point demi-tour, 52™¢ arrét “Serin St Charles” des
lignes 2 et 45, montée des Esses, a gauche
boulevard de la Croix Rousse, a gauche rue Denfert
Rochereau, 6°™¢ arrét Maison des Associations, au
28 rue Denfert Rochereau, a gauche boulevard des
Canuts, puis nouvelle boucle en passant par tous les
arréts précédents.

Estimation du temps de parcours :

du point 1 au point 2 = 9 minutes
du point 2 au point 3 = 3 minutes
du point 3 au point 4 = 4 minutes
du point 4 au point 5 = 8 minutes
du point 5 au point 6 = 5 minutes
du point 6 au point 1 = 1 minutes



